

蔡少芬食靚不生育 擔心懷孕破壞美好體態



蔡少芬未受金融海嘯影響難怪笑容如此燦爛

蔡少芬（Ada）、王馨平昨出席西班牙手袋 ARTE 的開幕禮，大會邀請陸詩韻擔任司儀，而 Ada 及陸詩韻更分別獲贈一個最新款手袋。

Ada 自言很喜歡買手袋，而且平貴都會買，以方便襯衫，所以每次旅行起碼會買兩個回來，至於珠寶首飾她以前不太捨得買，因覺得好阿太，且她很「大頭蝦」容易遺失，但現在年紀成熟了，又覺得鑽飾有品味，所以也有叫老公買給她，笑言方便應急，老公亦一口答應。

股票投資 Ada 也有涉獵，但未受金融海嘯影響，因她等到中段才買入，她道：「我不會只買股票，有些會做定期，這樣沒有那麼大壓力，而老公也知道我不是拚老命的人，所以也交給我去投資。（他很相信你呢？）這才嫁得過，否則怎可以叫極品哩！」

支持司棋陳豪奪獎

對於新劇《珠光寶氣》未能角逐今年台慶獎項，Ada 表示不失望，有指到明年角逐時已事隔一年可能被觀眾遺忘，她卻信心十足道：「沒問題的，只要觀眾喜歡就可以

王馨平不關心前男友的緋聞

講足成年。」她看好李司棋及陳豪奪得今年的視后及視帝，她說：「司棋姐在新劇《珠光寶氣》飾演我媽媽，她曾提點我演戲，令我更有自信，與前輩合作真是有得看。而陳豪和我在《珠光寶氣》亦是一起合作，但會經羅過視帝，我當然支持他。」至於現時仍享受新婚生活的 Ada，坦言擔心懷孕後會破壞完美的體態，故暫時不想有小朋友，她說：「我想將感情好好投資，沒有時間搞別的事。」

王馨平拒談嘉穎緋聞

近年已甚少出現公開場合的王馨平，被問到最近可有看娛樂新聞？她即笑道：「我知道你們想問什麼？」身為嘉穎前度女友的她，對於嘉穎近期的緋聞，她笑道：「你們問我，我也不懂回答，不關我事，我們已經很久沒有聯絡。（報道講嘉穎好花心嗎？）不知道，不可以回答任何事。（你們還是朋友嗎？）是朋友，不過大家生活圈子不同，所以沒有聯絡，只是以前寶麗金的同事結婚，大家在婚宴上見過面。」

陸詩韻不再瘋狂購物

另外，喜歡儲手袋的陸詩韻，現時擁有三十多個手袋，其中最貴的一個價值七、八萬元，是多年前十多個朋友一齊夾份送給她的。除了手袋多，她還有過百對鞋子，笑問她豈不是要買一間大屋來安置它們？她笑道：「只要安排得好，細屋也 OK，最重要是間格，不過我就安排得不好，所以來來去去只穿那幾對鞋子。」她又謂現時知道賺錢辛苦，所以忍手不再瘋狂購物。



陸詩韻擁有三十多個手袋、逾百雙鞋子

陳綺貞宣傳個唱 男歌迷送上湯水



陳綺貞個唱門票兩日售罄令她十分開心

米雪不會為錢誤導消費者

米雪任代言人的御藥堂，其中兩款保健產品，獲香港浸會大學中醫研究所頒發「A 嘉」中藥認證，昨日她代表接受證書。

她笑言比獲贈金錢更開心，因為她與生產商合作多年，知道他們很認真默默地幹。作為代言人，她亦需了解產品資料，還由自己和朋友試用過才接納邀請。這些年來，她推了不少產品邀請，雖然很不捨得錯失很多賺錢機會，但都不想誤導消費者。問到這些保健產品是否適合其男友尹志強補身之用？她表示不只尹佬，海內外的朋友都有受惠。

剛接拍了內地一個傢俬廣告，米雪表示也有留意早前內地生產的沙發含防霉劑過量令部分使用者皮膚敏感的報道，所以接拍前要產品商拿出安全證書證明。她笑言家裡將會換傢俬，正好親身驗證。



米雪代言的中藥獲優質認證

小方揚言對愛情專一



方力申自稱是慳儉之人

方力申昨到商台接受訪問，並向聽眾推介五樣必買物品，不過他自言本身是慳儉之人，手提電話及座駕用了兩年都沒有換，除了因不想適應新事物，亦鑑於近期經濟不好，覺得要好好儲蓄。笑問他是否認識女友也不想適應新的？他笑言是念舊之人，拍拖自然希望可以結婚，總不能見到新的就想換。

談及 14 歲運動員張微在練習高低槓時受傷入院，曾是運動員的小方表示其父自小提醒他做運動時要小心腰椎和頸椎，因他有一個朋友練舉重時弄傷頸椎，導致半身不遂。小方道：「雖然游泳較少受傷，不過做其他運動時就要小心，特別是舉重時最好有兩個朋友在身邊陪伴較好。」



陳淑芬慶祝結婚 33 周年

圈中喜事一樁接一樁，Kelly 結婚前夕，圈中著名製作人陳淑芬和丈夫 David 葉於洲際酒店設宴，慶祝結婚 33 周年，獲邀的藝人包括張學友、徐小鳳、李香琴、陳永鎬、譚炳文、「草蜢」狄波拉和老公、謝婷婷、謝賢與女友 Coco、劉培基、張徹太太、陳慧嫻、張國榮好友唐鶴德等，星光熠熠。

學友逗留到晚上十點半離開，他表示因翌日一早要湊女返學，要趕着回家。對於陳慧嫻結婚，學友衷心祝福她。他表示入行時 Kelly 曾為他的 MV 擔任女主角，對方入行以來都很幸運。

陳淑芬準備了紀念相簿送給到場的賓客，她透露相簿內收藏了數十年來的珍貴相片，希望留給賓客難忘回憶。問到相處之道，她笑謂老公在台上說：「咁多年冇講真話」，可能就是相處之道。

另外，陳淑芬早前為紀念張國榮逝世 5 周年而舉行了三場音樂會，其中在重慶籌得的一百萬已捐給重建四川省崇州市護老院與學校項目，至於香港籌得的二十九萬元則捐給兒童癌病基金。

學友（中）赴宴祝賀陳淑芬與丈夫